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TISKOVÁ ZPRÁVA 

V Olomouci 12. listopadu 2022 
 

Svět kostek přilákal přes 20 tisíc lidí. S Mezinárodní výstavou 
LEGO modelů počítá Výstaviště Flora i příští rok 

Více než 20 tisíc návštěvníků dorazilo během dvou dnů na Výstaviště Flora 
Olomouc na Mezinárodní výstavu LEGO® modelů Svět kostek. Na olomouckém 
výstavišti se letos v polovině října konala vůbec poprvé a zařadila se mezi 

úspěšné akce. Už teď se milovníci stavebnice LEGO mohou těšit na další ročník, 
jenž se na podzim opět uskuteční na Výstavišti Flora. A není vyloučené, že oproti 
letošnímu roku tato akce znovu povyroste. 

„Lego je fenomén. Vysoká návštěvnost výstavy Svět kostek Olomouc 2022 nás velice 

těší. Realizační tým již nyní pracuje na nové podobě dalšího ročníku, cílem je nabídnout 
nové modely a rozšířit portfolio vystavovatelů. Ve hře je také například prodloužení 
výstavy na více dnů či její rozšíření do dalších pavilonů,“ uvedla Eva Fuglíčková, 
ředitelka Výstaviště Flora Olomouc. 

Na výstavě Svět kostek mohli návštěvníci od 15. do 16. října 2022 obdivovat stovky 
unikátních i obřích staveb a také modelů složených z milionů kostek celosvětově známé 
stavebnice. Šlo například o obří funkční ruské kolo zapsané v Guinnessově knize 
rekordů, velké kolejiště o rozloze desítek metrů čtverečních, temné bludiště se zářícími 
LEGO® sochami, robotiku z LEGO® Mindstorms a celou řadu dalších pohyblivých, 
statických i svítících modelů. 

V herních zónách děti využily hromady kostek LEGO® a LEGO DUPLO®, výstava 
nabídla také obchody se stavebnicemi a speciálními LEGO® dílky ze zahraničí, 
kavárnu, interaktivní mozaikovou stěnu z kostek, edukativní doprovodný program a 
tematické talkshow i občerstvení s posezením. 

„Mám radost, že Mezinárodní výstava LEGO® modelů Svět kostek Olomouc díky 

Výstavišti Flora opět vyrostla. O to větší poděkování patří všem vystavovatelům, kteří 
se na ní podíleli. Všichni se určitě shodneme, že tato akce má stále potenciál se dál 
výrazně rozvíjet. A na Výstavišti Flora Olomouc pro to vidím prostor,“ uvedl zakladatel 
Světa kostek Olomouc Tomáš Kašpařík, který tuto jedinečnou akci spolupořádá 
se společností Výstaviště Flora Olomouc. 

Velkou návštěvností se může pochlubit i další nová akce na Výstavišti 
Flora: výstavu orchidejí Klenoty pralesa navštívilo téměř pět tisíc lidí 

Svět kostek Olomouc přitom není jedinou letošní novinkou v portfoliu akcí olomouckého 
výstaviště. Od 21. 10. do 6.11. se v jeho sbírkových sklenících ve Smetanových sadech 
vůbec poprvé konala výstava orchidejí s názvem Klenoty pralesa. Celkem na ni dorazily 
bezmála 5 tisíc lidí. 

„I u této akce jsme s návštěvností spokojeni. Potvrdilo se nám, z čeho jsme při jejím 

plánování vycházeli – orchideje jsou mezi lidmi velice populární. A na výstavě Klenoty 
pralesa se mohli seznámit se vzácnými odrůdami i raritami za světa orchidejí. Navíc si 
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je mohli pořídit domů, výstava byla prodejní,“ uvedla Eva Fuglíčková, ředitelka 
Výstaviště Flora Olomouc. 
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